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Εκκλησία και Αιμοδοσία
/ Επικαιρότητα

Η 14η Ιουνίου έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή 
Αιμοδότη, μια «γιορτή» που τιμά όλους εκείνους που δίνουν 
λίγα λεπτά από τον χρόνο τους για να σώσουν μια ζωή.

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, θα παραστεί στις 
12:00, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη, στην εθελοντική 
αιμοδοσία που διοργανώνει η Προεδρία της Δημοκρατίας σε συνεργασία με το 
Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας, στον κήπο του Προεδρικού Μεγάρου.

Η Εκκλησία της Ελλάδος επιδεικνύει πολύ μεγάλη ευαισθησία για το θέμα αυτό και 
έχει αναλάβει σημαντικές πρωτοβουλίες για την επίλυση του προβλήματος της 
έλλειψης του αίματος ώστε σήμερα περίπου το 70% των ενοριών να προσφέρουν 
αίμα. Επίσης η Εκκλησία πάντοτε πρωτοστατεί σε ενέργειες διοργάνωσης 
εθελοντικής αιμοδοσίας.
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Καλεί τους πιστούς να ενημερωθούν γύρω από το θέμα αυτό και να δείξουν 
έμπρακτα, με τη συμμετοχή τους, την αγάπη τους και το σεβασμό τους για την 
ανθρώπινη ζωή και προτρέπει όλους τους αδελφούς μας να γίνουν εθελοντές 
αιμοδότες, πραγματοποιώντας με αυτό τον τρόπο μια ύψιστη πράξη αγάπης, 
προσφοράς και θυσίας προς τους συνανθρώπους μας.



Το σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη των περασμένο Φεβρουάριο έφερε στο 
προσκήνιο τη μεγάλη συμμετοχή στο κάλεσμα που απηύθυναν πολιτεία και 
εκκλησία για συμμετοχή σε έκτακτες αιμοδοσίες προκειμένου το αίμα να 
προσφερθεί στους τραυματίες.

Και άλλες Ορθόδοξες Εκκλησίες προσφέρουν αντίστοιχο έργο στην συλλογή και 
προσφορά αίματος. Το Πατριαρχείο Ρουμανίας με την εκστρατεία “Δώσε αίμα. 
Σώσε μία ζωή”, η οποία μετρά περισσότερο από δέκα χρόνια ζωής κατόπιν της 
σχετικής πρωτοβουλίας που είχε λάβει ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, 
συλλέγει φιάλες αίματος προκειμένου να τις διαθέσει στα νοσοκομεία της χώρας 
και σε όσους έχουν ανάγκη.



Στην Εκκλησία της Σερβίας το παράδειγμα δίνει ο ίδιος ο Προκαθήμενος κ.κ. 
Πορφύριος ο οποίος είναι εθελοντής αιμοδότης, ενώ παράλληλα η Αρχιεπισκοπή 
Βελιγραδίου συνεργάζεται με τον Ερυθρό Σταυρό προκειμένου να καλυφθούν 
ανάγκες στα νοσοκομεία της σερβικής πρωτεύουσας.




